

Ambato, 27 abril del 2006

Señores

Accionistas de VALLEY FOODS S.A.

Presente

91737

De mi consideración:

En calidad de gerente de la compañía y dando cumplimiento a lo que dispone la Ley de Compañías y el estatuto, vigentes, me permito presentar el informe de labores desarrolladas durante el ejercicio económico del 2005.

- 1.1 La inestabilidad política, la inseguridad jurídica y la corrupción, han configurado un escenario negativo para el desenvolvimiento de todas las actividades productivas del país, desencadenando una crisis económica y social de impredecibles efectos en el futuro.
- 1.2 Por otra parte las inadecuadas políticas del gobierno en las relaciones comerciales internacionales; la falta de incentivos para mejorar la productividad agrícola; las trabas burocráticas para realizar las exportaciones; los elevados costos financieros, la disminución de la oferta del sector agrícola; el incontrolado incremento en los precios de los insumos, han afectado negativamente al sector agroindustrial, reflejándose en la disminución de las exportaciones.

Valley Foods no ha podido sustraerse a estos acontecimientos. Las exportaciones han caído drásticamente y no responden a la capacidad instalada. Nuestros costos se han elevado drásticamente por lo que a pesar de mantener la calidad de nuestros productos, no hemos podido competir adecuadamente con productos de otros países, lo que ha incidido negativamente en los resultados de la empresa.

- 1.3 Lo expuesto no ha permitido que se cumplan los objetivos propuestos. Hemos tenido que modificar constantemente las políticas y procedimientos, de acuerdo a

las circunstancias, para tomar decisiones emergentes, a fin de mantenernos vigentes en el mercado internacional.

- 1.4 Por otra parte es importante señalar que se ha dado estricto cumplimiento a todas las disposiciones legales pertinentes, así como también a las resoluciones de las juntas generales de accionistas.
- 1.5 En el aspecto administrativo hay que destacar que se han hecho los mejores esfuerzos para optimizar los recursos materiales, económicos y humanos.

En el aspecto financiero, la falta de liquidez ha ocasionado serias dificultades a la compañía, teniendo que acudir a créditos emergentes para solucionarlas, consecuentemente con costos financieros más altos.

La situación financiera y económica de la empresa, no es buena puesto que el pasivo representa el 85,57% del activo. El principal rubro del activo esta representado por cuentas por cobrar; en tanto que, el principal rubro del pasivo esta constituido por el financiamiento temporal que otorgan los proveedores y las entidades financieras, hasta cobrar los valores de los clientes.

Al disminuir nuestras exportaciones, se contraen significativamente tanto el activo como el pasivo, afectando a la imagen financiera y económica de la empresa.

- 1.6 En relación, a la utilidad del ejercicio económico del 2005, que alcanza a 946,05 sugerimos que se destine íntegramente al incremento de las reservas, luego de asignar los valores correspondientes al 15% de participación de trabajadores; y, el impuesto a la renta.
 - 1.7 Somos optimistas y tenemos confianza que con las políticas y procedimientos de gestión a que hemos adoptado podremos mejorar los resultados y la situación de la compañía en el próximo ejercicio económico.
-

Aprovechamos la oportunidad para agradecer a los accionistas por la confianza que nos han otorgado.

Atentamente


Israel Lorenzo Cuevas
GERENTE

15 MAYO 2008

Luisa Torres Rodríguez
Superintendencia de Compañías